

Дошкольный возраст – фундамент общего развития ребенка, стартовый период всех высоких человеческих начал. Сохранить человеческое в наших детях, заложить нравственные основы, которые сделают их более устойчивыми к нежелательным влияниям, учить их правилам общения и умению жить среди людей – вот главные задачи воспитания нравственных чувств у дошкольников. На музыкальных занятиях в ДОО воспитываются коллективизм, любовь к своему дому, бережное отношение к природе, формируется оценочный подход к явлениям жизни и искусства. Значительную роль в этом играет приобщение детей к народному музыкальному творчеству, к народной песенной культуре. Музыкальный фольклор – это часть достояния народного наследия прошлого. Детский музыкальный фольклор – это самый интересный, доступный, универсальный материал для воспитания дошкольников, сущность которого заключается в предоставлении ребенку первых сведений об окружающей среде, передаче общественных моральных ценностей и культуры своего народа через простые формы фольклорного материала.



6 июня в МБДОУ «Детский сад «Золотая рыбка» прошел праздник Святой Троицы.

Много солнца, много света,  
Что за время года? - Лето!

Вот такими стихами и начался праздник. К детям в гости пришла бабушка Арина, которая рассказала о большом празднике Святой Троице, о том, как в этот день люди в старину украшали свои дома и храмы.

Пришла бабушка не одна, а со своей старшей внучкой Дашенькой, которая помогала детям петь и играть в русские народные игры, вместе с ними встретила русскую березку –





украшение Троицы, водила вокруг нее хороводы и исполнила песню «Две березки».

Очень красиво танцевали воспитанники музыкального кружка «Веселые звоночки», они исполнили танец «Цветы».

Шумно и весело проходила Троица. Ребята читали стихи, водили хороводы, пели русские народные песни, играли на музыкальных инструментах.

И в заключении выступил самый почетный гость нашего праздника - Благочинный Уваровского округа Уваровской и Кирсановской епархии священник Андрей Шабанов, который рассказал ребятам о том, что такое Троица, почему и как она празднуется. На память о нашей встрече священник Андрей Шабанов и руководитель центра возрождения духовно-нравственного воспитания детей и молодежи Людмила Алексеевна Заикина подарили детям иконки.



Успех фольклорного праздника во многом зависит от того, насколько готовы к нему не только дети, но и взрослые. Воспитатели нашего детского сада – Наталия Викторовна Гамидова, Ольга Викторовна Крылова, Марина Викторовна Комбарова и учащаяся Кадетского корпуса им. Георгия Победоносца – Вероника Агапова сделали все, чтобы это мероприятие стало для всех ребят, гостей и родителей, присутствующих в зале, настоящим праздником.

Произведения народного творчества могут жить присущей им жизнью: ведь сказка должна сказываться, загадка – загадываться, игра – играть; песня только тогда песня, когда её поют. И в наших силах сделать так, чтобы они жили не только в рассказе о них, т.е. книжной жизнью, но ещё и прежней, настоящей – устной. Я для этого и устраиваю театрализованные представления и фольклорные праздники, где весело только тому, кто и сам поёт песни, водит хоровод, загадывает и отгадывает загадки, проговаривает скороговорки. На этом празднике каждый и гость, и хозяин. И чем больше на празднике сюрпризов, тем больше праздник соответствует главному назначению – радовать детей.

Людмила Васильевна Нехорошева,  
музыкальный руководитель  
МБДОУ «Детский сад «Золотая рыбка».